

Сталинская Трибуна

Орган Ханты-Мансийского окружкома и Самаровского райкома ВКП(б)
и Ханты-Мансийского окрсовета депутатов трудящихся Тюменской области

№ 238 37091

Пятница, 14 ноября 1947 года

Цена 20 коп.

Сталинский избирательный округ г. Москвы

Предвыборное общее собрание рабочих, инженеров и служащих Электростанции единодушно выдвинуло кандидатом в депутаты Московского областного Совета депутатов трудящихся

ИОСИФА ВИССАРИОНОВИЧА СТАЛИНА НА МОСКОВСКОМ ЭЛЕКТРОЗАВОДЕ

12 ноября, в торжественной обстановке состоялось предвыборное собрание рабочих, инженеров, техников и служащих Электростанции, посвященное выдвижению кандидата в депутаты Московского областного Совета депутатов трудящихся.

В огромном сборочном цехе собралось более 5 тысяч человек. У всех празднично приподнятое настроение. Здесь, в этом гигантском цехе, сооруженном в годы советской власти, во время прошлых выборов в Верховные Советы СССР и Российской Федерации было первым названо имя всенародного кандидата в депутаты — дорогого имя великого Сталина. Электростанционеры поклялись своему кандидату не покладая рук трудиться на благо Родины. Они с честью сдержали клятву. Во втором году пятилетки они дают стране все в большем и большем количестве новые типы электроламп, сложнейшее электрооборудование для электростанций и автомобильной промышленности. Славными победами встретил коллектив 30-летие советской власти: к 7 ноября выпущено продукции сверх плана на 15 миллионов рублей!

Сборочный цех убран стягами, альмами полотнощами, транспарантами. В центре, над трибуной возвышается большой портрет И. В. Сталина.

Собрание открыл председатель завкома завода автомобильного электрооборудования тов. В. Г. Алексеев. С огромным воодушевлением под бурную овацию собрание избрало в почетный президиум Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным.

Первое слово тов. Алексеев предоставил слесарю тов. Н. М. Наумову.

Речь слесаря Н. М. Наумова

Дорогие товарищи! Сегодня у нас большой, торжественный день. Мы собрались для того, чтобы выдвинуть нашего кандидата в депутаты Московского областного Совета. Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Московского областного Совета от Сталинского избирательного округа нашего родного, великого Сталина. (Бурные аплодисменты. Возгласы: «Ура товарищу Сталину!», «Слава великому вождю и учителю, родному Иосифу Виссарионовичу Сталину!»).

С именем товарища Сталина связаны славная деятельность большевистской партии и жизнь всего советского народа, все достижения, все победы нашей Родины, одержанные за 30 лет существования советского государства. С именем товарища Сталина связано превращение в короткий срок нашей страны из отсталой в передовую индустриально-колхозную державу. Под руководством товарища Сталина нами одержана величайшая победа в Великой Отечественной войне.

Имя товарища Сталина является символом несокрушимого морально-политического единства советского общества, символом той великой дружбы, которая спаяла все народы нашей страны в единую братскую и непобедимую семью.

Нет у нашего народа человека более дорогого и близкого, чем товарищ Сталин, а

у товарища Сталина нет иной заботы, кроме заботы о благе страны, о счастье советского народа! (Бурные продолжительные аплодисменты).

Товарищ Сталин — великий продолжатель дела Ленина, самоотверженно служит советскому народу, неустанно заботится о нем и уверенно ведет наш народ по ленинскому пути. Товарищ Сталин мудр при решении сложных вопросов, он бесстрашен в бою и беспощаден к врагам народа.

9 февраля 1946 года товарищ Сталин поставил перед советским народом величайшие задачи в борьбе за торжество коммунизма в нашей стране. Советский народ самоотверженно борется за успешное решение этих задач. Глубока наша уверенность в победе, ибо к коммунизму ведет наш народ большевистская партия, партия Ленина — Сталина, потому что во главе советского государства стоит товарищ Сталин — человек с железной волей, неиссякаемой энергией, твердым духом и беспредельной верой в силы народа. (Бурные аплодисменты).

Я уверен, что славный коллектив электро-

Великий Сталин вел и ведет наш народ по славному пути коммунизма. Имя Сталина, окруженное безграничным уважением и любовью народов, выражает величие победоносного Советского Союза и зовет к борьбе за счастливое будущее человечества.

В. М. МОЛОТОВ.

заводцев горячо от всего сердца поддержит мое предложение о выдвижении кандидатом в депутаты Московского областного Совета нашего великого вождя, учителя и друга — Иосифа Виссарионовича Сталина! (Гром аплодисментов).

Общаясь товарищу Сталину, что коллектив электростанционцев отдаст все свои силы и звание делу досрочного выполнения плана послевоенной сталинской пятилетки.

Да здравствует наша могучая советская Родина!

Да здравствует нерушимый блок коммунистов и беспартийных!

Слава нашему родному и великому Сталину! (Бурные долго несмолкающие аплодисменты, переходящие в овацию. Возгласы: «Да здравствует наш родной и великий Сталин!», «Слава большевистской партии!», «Да здравствует советское правительство!»).

Собрание продолжается. Слово берет мастер завода автомобильных электромашин Варвара Яковлевна Богачева.

Речь мастера В. Я. Богачевой

Товарищи! Приближается день выборов в местные Советы депутатов трудящихся.

Нет никакого сомнения в том, что выборы в местные Советы еще выше поднимут политическую и производственную активность трудящихся, будут ознаменованы новыми успехами в борьбе за осуществление послевоенной сталинской пятилетки, за дальнейшее укрепление могущества советской державы, за победу коммунизма в нашей стране.

У нас каждый человек делает часть великого дела, находит себе применение в гигантской стройке, которой руководят партия большевиков, великий вождь партии и народа Иосиф Виссарионович Сталин (Бурные аплодисменты).

Товарищ Сталин, как никто в мире, умеет обогащать ценный опыт масс, учиться у масс и учить массы, вести массы только вперед и только к победе.

Советская власть, партия большевиков и товарищ Сталин подняли роль женщин в социалистическом строительстве на большую высоту. Женщины принимают самое активное участие в хозяйственной и общественно-политической жизни советского общества.

Я сама из рабочей семьи. Поступила на завод 15 лет тому назад простой работницей. Меня вырастил завод, полнял до руководителя участка — я работаю мастером. Моя

Речь инженера Б. И. Королева

Товарищи!

Я горячо поддерживаю предложение о выдвижении товарища Сталина кандидатом в депутаты Московского областного Совета депутатов трудящихся.

Товарищ Сталин — наш депутат в Верховный Совет Советского Союза. Товарищ Сталин — наш депутат в Верховный Совет Российской Федерации.

Весь наш Сталинский район и весь коллектив электростанционцев всегда единодушно,

мастерская систематически выполняет план. Годовая программа по отдельным бригадам выполнена еще в сентябре.

Кроме того, я мать, воспитываю трех детей. Наше советское государство дало возможность моим детям получить образование.

Я люблю свой завод и свою Родину больше всего на свете.

Всем этим я обязана большевистской партии, нашему родному вождю и учителю товарищу Сталину.

В нас горит глубокая вера, глубокое убеждение в том, что там, где товарищ Сталин, — там победа, там счастье, радость и свобода! (Бурные аплодисменты).

Поэтому я от имени работниц нашего завода горячо поддерживаю выдвижение кандидатом в депутаты Московского областного Совета друга и учителя великого вождя советского народа и всего прогрессивного человечества, нашего родного Иосифа Виссарионовича Сталина!

Да здравствует родной и любимый товарищ Сталин!

Под знаменем Ленина, под водительством Сталина — вперед к победе коммунизма! (Бурные аплодисменты).

Слово предоставляется инженеру электролампового завода Борису Ивановичу Королеву.

о энтузиазмом выдвигали кандидатуру товарища Сталина и это понятно! Ведь с именем Сталина связаны все успехи социалистического переустройства нашей страны, преобразование отсталой когда-то России в могучую социалистическую державу.

Наша страна стала оплотом мира, надеждой всего прогрессивного человечества.

НА МОСКОВСКОМ ЭЛЕКТРОЗАВОДЕ

(Начало на 1 стр.)

Наш народ победил в Великой Отечественной войне, равной которой не было еще в истории человечества.

„Это наше счастье, — говорил товарищ Молотов, — что в трудные годы войны Красную Армию и советский народ вел вперед мудрый и испытанный вождь Советского Союза — великий Сталин“.

Эти слова Вячеслава Михайловича Молотова как нельзя лучше выразили настроения и чувства всего советского народа.

Я думаю, что выражу мысли и чувства всех присутствующих на нашем собрании научных и инженерно-технических работников, если скажу, что мы испытываем особое чувство гордости за свою страну, за то, что в минувшей войне победила наша наука и наша техника, о процветании которых так заботится товарищ Сталин.

Сейчас, после победы над врагами, на нашу долю выпало разрешение важнейшей задачи — в кратчайший срок не только залечить раны войны, но и двинуть наше народное хозяйство еще дальше вперед.

Кто, как не товарищ Сталин, оправдает нашу уверенность, что поставленная задача будет выполнена!

Кто, как не товарищ Сталин, поможет нам, инженерам и техникам, совместно с рабочими и работницами быстро и точно претворить все достижения нашей науки в родных нам цехах и заводских лабораториях!

Я всем сердцем поддерживаю кандидатуру товарища Сталина в депутаты Московского областного Совета.

Будем же просить его дать свое согласие баллотироваться и пожелаем товарищу Сталину многих, многих лет жизни на благо и счастье нашей Родины!

Товарищу Сталину — ура! (Бурные аплодисменты.)

Речь работницы А. М. Гранкиной

Дорогие товарищи!

Еще и еще раз мне, как и миллионам трудящихся нашей любимой Родины, предоставлено право принимать участие в выборах в местные Советы.

С особой любовью и гордостью буду делать это я, простая работница. Вся моя сознательная жизнь прошла на нашем заводе. На нем я работаю 20 лет, и эти двадцать лет я, вместе со всей страной, прошла путь трудный и славный, почетный путь победителей.

Я — беспартийная работница, но всегда понимала, куда ведет нас партия Ленина — Сталина, и всегда шла за партией. Я видела, как в самые тяжелые годы партия звала нас на преодоление трудностей, партия освещала нам путь, и трудности оставались позади.

Росла, крепла наша страна, вырос и наш завод — из маленькой фабрички он превратился в громадный завод.

Мы видели, как возникли и росли новые заводы. Наша Родина стала могучей державой.

В великой исторической победе в Отечественной войне немалую роль сыграли молодежь и женщины. „Навсегда войдут в историю беспримерные трудовые подвиги советских женщин и нашей славной молодежи, вынесших на своих плечах основную тяжесть труда на фабриках, заводах, в колхозах и совхозах“, — так сказал товарищ Сталин. Мы ему очень благодарны за высокую оценку нашей современной работы. Это

еще больше воодушевляет нас на новые трудовые подвиги. Мы приветствуем миролюбивую политику нашего правительства, его борьбу за мир и безопасность народов. Мы стремимся непрерывно увеличивать свой трудовой вклад в дело пятилетки. Наш цех успешно выполняет свои обязательства.

Товарищи, я высказываю свое искреннее желание — и уверена, что это желание всех рабочих завода — видеть кандидатом в депутаты Московского областного Совета депутатов трудящихся великого Сталина. (Бурные аплодисменты.)

Будем просить его искренне, от всего сердца, дать свое согласие баллотироваться по нашему избирательному округу. Пожелаем ему здравствовать много, много лет — на счастье и радость нашей любимой Родины. Великому Сталину слава! (Бурная овация, приветственные возгласы в честь товарища Сталина.)

* * *

Далее на собрании выступили В. А. Заварзин — от коммунистической организации и В. В. Агафонова — от молодежи Электрозавода. Они также горячо поддержали предложение — выдвинуть товарища И. В. Сталина кандидатом в депутаты Московского областного Совета.

Под бурные, долго несмолкающие аплодисменты участники общего собрания единодушно принимают постановление о выдвижении кандидатуры товарища И. В. Сталина в депутаты Московского областного Совета.

Тов. М. Я. Савин — кандидат в депутаты окружного Совета

С большой активностью прошло собрание, посвященное выдвижению кандидата в депутаты окружного Совета депутатов трудящихся, в коллективе работников окружных отделов МВД и МГБ.

На собрании выступил секретарь окружкома ВКП(б) тов. Лоскутов. Рассказав о победах советского народа, силе и могуществе социалистического государства, патристическом подъеме советских тружеников, все возрастающем международном авторитете Союза ССР, тов. Лоскутов отметил, что сейчас в нашей стране проходит большая полити-

ческая кампания — подготовка к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Настал ответственный момент этой кампании — выдвижение кандидатов в депутаты.

Затем попросил слов тов. Черкашин. Он внес предложение выдвинуть кандидатом в депутаты окружного Совета Савина Михея Яковлевича — председателя исполкома окружного Совета, депутата Верховного Совета РСФСР. Тов. Черкашин ознакомил присутствующих на собрании с биографией тов. Савина и призвал поддержать его кандидатуру.

Предложение тов. Черкашина было горячо поддержано т. т. Пленкиным, Рыбьяковым, Вадвириным, Шохиним.

Под аплодисменты участников собрания принято решение выдвинуть кандидатом в депутаты окружного Совета депутатов трудящихся Савина Михея Яковлевича и просить его баллотироваться на выборах в окружной Совет по избирательному округу № 63.

Далее по предложению тов. Кульпина собрание единогласно избрало доверенным лицом тов. Колупаева.

С собрания коллектива фельдшерско-акушерской школы

Собрание коллектива преподавателей, учащихся, рабочих и служащих фельдшерско-акушерской школы, посвященное выдвижению кандидата в депутаты окружного Совета, состоялось 12 ноября.

Первой взяла слово директор школы т. Егорова. — Я предлагаю, — сказала она, — выдвинуть кандидатуру главного врача окружной поликлиники Шутовой Анны Степановны, работающей в Ханты-Мансийске более 13 лет. Я знаю ее с 1937 года и как врача и как преподавателя нашей

школы. А. С. Шутова — хороший администратор, чуткий и отзывчивый товарищ. Она оправдывает наше доверие.

Предложение т. Егоровой горячо поддержали т. т. Клементьев, Земляничин, Меньшикова, Плесовских, Вторушина.

Собрание единодушно решило выдвинуть кандидатом в депутаты окружного Совета по избирательному округу № 64 врача Шутову Анну Степановну.

Доверенным лицом собрания избрало врача поликлиники Тарачеву Евдокию Тимофеевну.

ПОПРАВКИ

В решении исполкома окрсвета об образовании окружных избирательных комиссий по выборам в окрсвет, опубликованном ранее в нашей газете, допущена ошибка:

Центром окружной избирательной комиссии по избирательному округу № 61 указать окружной музей, а надо считать окружную кооперативную школу; центром окружной избирательной комиссии по избирательному округу № 60 указать окружную кооперативную школу, а надо считать окружной музей.

В списках состава окружных избирательных комиссий по вы-

борам в окрсвет допущены ошибки:

Окружная избирательная комиссия по Сургутско-Шимскому избирательному округу № 49: Напечатано — Очешкин Макар Николаевич, а следует читать — Очешкин Марк Николаевич.

Окружная избирательная комиссия по Сургутско-Угутскому избирательному округу № 50:

Напечатано — Кельмин Степан Иванович, а следует читать — Кельман Степан Иванович.

Ответ редактор
А. И. ЦИБИЛЕВ

КАНДИДАТ ОТ КОЛЛЕКТИВА ПЕДАГОГИЧЕСКОГО УЧИЛИЩА

Учащиеся, преподаватели, рабочие и служащие педагогического училища собрались 12 ноября, чтобы выставить своего кандидата в депутаты окружного Совета.

Первое слово на собрании было предоставлено члену бюро окружкома партии тов. Лысову, который рассказал о самой демократической в мире советской избирательной системе, о великих правах и обязанностях советских граждан, о морально-политическом единстве советских людей, о их любви к советской Родине и товарищу Сталину.

Затем выступила заведующая учебной частью тов. Дебулева.

Она предложила выставить кандидатом в депутаты окружного Совета по избирательному округу № 62 директора педагогического училища Величко Георгия Тарасовича.

— Георгий Тарасович, — говорит тов. Дебулева, — воспитанник большевистской партии, отдавший все свои силы и знания делу народного образования. Он награжден значком „Отличник народного просвещения“ и медалью „За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 г.г.“

За героизм и отвагу, проявленные на фронтах Отечественной войны, Георгий Тарасович имеет правительственные награды.

Предложение тов. Дебулевой горячо поддержали ученица Мамарова Нина, секретарь комсомольской организации т. Шишкина, заведующая библиотекой т. Шашмарева.

Собрание единодушно решило выдвинуть кандидатом в депутаты окружного Совета по избирательному округу № 62 Г. Т. Величко. Доверенным лицом избран Т. И. Чупров, преподаватель педучилища.

К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Окружная избирательная комиссия по выборам в Тюменский

областной Совет депутатов трудящихся по избирательному округу № 81 (пос. Ханты Мансийск) помещается по ул. Комсомольская, № 28, в здании педучилища, 2-й этаж, комната № 19, телефон 3-09.

Окрузбирком.